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MpunoxeHue 2. Popma oLEHOYHOro NUCTA
MNpunoxexune 2
k MP 2.4.0180-20

CDopma OUEHOYHOrIO nucTa
Hata npoBeneHnwvs nposepku: (2 ply 2014 -,

VHnunaTtueHag rpynna, npoBoAUBLIAS MPOBEPKY: //z/&dﬂjwﬂg/g AA
* i d
Bonpoc Hal/neTr

1 | VImeeTcsa nu B opraHnsaymm meHo?

A) Aa, ANs BCEX BO3PACTHbIX rPYNN U PeXUMOB (DYHKLMOHMPOBAHWS OpraHnu3aumu-: +

B) aa, Ho 6e3 yueTa BO3paCTHbIX rpynn

¥

B) HeT

2 BbiBELLEHO NW UNKNUYHOE MEHIO ANa O3HakoOMNeHus poauTenen n geten?

A) ga __l,

B) HeT

3 | BoiBelLeHO N1 exenHeBHOEe MeHIo B yA06HOM ANS 03HAKOMMNEHUS poanTenen 1 aeTeil mecte?

A) Aa ,_’_

B) HeT

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT NOBTOPLI B0 ?

A) Aa, No BCEM AHAM =

B) HeT, nMeKTCH NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHY

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpeLLeHHble 60aa 1 NPOAYKTHI

A) Aa, no BCem HsMm +

B) HET, MEeITCS NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHM

COOTBeTCTByeT TN pernameHTnpPoBaHHoOE LNKMINYHBbIM MEHK KONNYECTBO npUemMoB NULLKM pexmnmy

° PYHKUMOHMPOBAHUSI opraHuaaLnm?
A) ha .+,
b) HeT

7. | ECTb nn B opranusaumn npukas o coafaHnu v nopsiake paboTsl GpakepaxHoi KOMICCUM?
A) pa o

B) HeT

8 | OT BCeX N1 NapTuiA NpUroToBNEHHbIX BNIOA CHUMAaETCS Bpakepax?’

A) na +




B) HeT

Beigsnanuce nn dakTbl He Aonycka k peanusauyun 6noa un NPOAYKTOB NO pedynbraram paGOTbI

BpakepaxHoi Komuccun (3a nepunos He meHee mecaya)?

A) HeT

f

b) pa

10

CosaaHbl NN yCnoBus 4N8 OpraHu3auuu NUTaHns 4eTer C y4eToM 0COBEHHOCTEN 340p0
(caxapHbln AnabeT, nullesble anneprum)?

BbA

A) aa

-,

B) HeT

11

MposoanTca N yGopka NoMeLLeHuin Nocne Kaxaoro npuema nuwm?

A) ga

7L/

B) HeT

12

KauecTseHHO nu nposeaeHa yoopka NOMeLLeHW 4Na NpueMa Nl Ha MOMEHT paboTb

| KOMUcCUn?

A) pa

.f_.

B) HeT

13

OBHapyxnBanucb Nn 8 NOMELLEHNAX ANS NpUema NULK HaceKoMbIe, rpbI3yHbl 1 creabi
KU3HEOEATENbHOCTN?

nx

A) HeT

_{_

B) na

14

CosgaHbl nu ycnosuis-ANa cobNoAeHUs AeTbMW NPaBUI NNYHON rMrneHb!?

A) pa

b) HeT

15

BbIaBNANUCL N 3aMmevaHmns Kk cobnoaeHnto AETbMW NPaBuN NUYHOW rUrneHbl?

A) HeT

£

b) na

16

Boiasnanuce nu npwn CpaBHEHUN peann3yemMoro MeHt C yTBEPXAEHHbIM MEHKD CpaKTbI NCKNK4YeHnaA

OTAENbHbIX BN N3 MEHK?

A) HeT

7(_,

B) aa

17

Nmenu nu akTbl BblAa4M AETSM OCTbIBLUEN NULLN?

A) HeT

b) na




